
Ofício n° 346/2023 -GP

Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 164/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,
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Jacareí, 29 de agosto de 2023.

Em atendimento ao Ofício  n° 353/2023-CMJ,  dessa Casa  Legislativa,  datado

de  16 de agosto de 2023,  recebido nesta Prefeitura no dia  18 de agosto de 2023,  referente

ao Pedido de lnformações n° 164/2023, de autoria do vereador Valmir do Parque Meia Lua,

venho prestar as seguintes informações:

Segue    o    Memorando    n°    115/2023-SDE    expedido    pela    Secretaria    de

Desenvolvimento Econômico a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

lzAIAS JOSÉ DlÊ
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SANTANA

Prefeito do Município de Jacarei

JULIANA Pl í!l#oCB#ATiÉi
Chefe de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73  - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete@jacarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacarei
Secretaria de Desenvolvimento Econômico

Jacareí, 28 de agosto de 2023.

Memo n° 115/2023-SDE

AO GABINETE DO PREFEITO

Assunto:  Resposta ao  Pedjdo de  lnformações  n°  164/2023 expedido pelo Vereador

Valmir do Parque Meia Lua (UNIÃO BRASIL).

Prezados,

Em  resposta  ao  Pedido  de  lnformações  supracitado,  vimos  responder  aos

seguintes questionamentos:

1)  Existe  algum  cronograma  para  realização  da  reforma  e  manutenção  na

área interna do Mercado Municipal?

1.1  Em caso positivo, qual a data prevista?

Resposta:  Em  maio  de  2023,  foi  realizada  pelo  Município  a  licitação  para

contratar empresa para a execução da obra em questão. Na sessão, apenas

uma  empresa   interessada  compareceu   e,   por  atender  aos   requisitos,   a

empresa venceu e a licitação foi homologada.  Porém,  devido a uma infração

cometida pela empresa em outro contrato fimado com a Prefeitura Municipal

de Jacareí, considerou-se necessário revogar a licitação.

A vista disso, estamos providenciando um novo procedimento licitatório,  com

previsão de publicação do edital para outubro de 2023.

2)   Qual   a   data   prevista   para   recolocação   dos   mictórios   no   banheiro

masculino?

Resposta: Em relação aos mictór!os, os equipamentos foram reinstalados no

final da semana passada e e

Atenciosamente,
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